Miguel Sánchez Robles (Caravaca de la Cruz, 1957), catedrático de Historia y escritor. 


Es un autor que ha desarrollado una valiosa obra muy personal y lírica al margen de la literatura comercial. En ese sentido ha obtenido muchos de los premios más relevantes de España tanto en narrativa como en poesía y ensayo. La casi totalidad de sus obras han sido editadas a través de importantes galardones nacionales e internacionales. 


Destacamos entre ellos los premios de poesía: “Vicente Nuñez”, “Miguel Hernández”, “José Zorrilla”, “Leonor”, “Esquío”, “Barcarola”, “Vicente Aleixandre”, “Ciudad de Irún”, “Bahía”, “Universidad de Murcia”, “Ciudad de Alcalá”, “Blas de Otero”, “Claudio Rodríguez”, “Gabriel Celaya”, “Villa de Martorell” ... En narrativa corta: “UNICAJA”, “José Nogales“, “Pola de Lena”, “Camilo José Cela”, “Ciudad de Marbella”, “Julio Cortázar”, “Fernández Lema”, “Ignacio Aldecoa”, “Gerard Brenan“, “La Felguera”, “Antonio Segado del Olmo” ...  En novela: “Torrente Ballester”, “Javier Tomeo” de la Universidad “Rey Juan Carlos” por Corazones de cordero, “Fray Luis de León” por La tristeza del barro, “Ciudad de Córdoba” por Donde empieza la Nada... En ensayo ha publicado el libro El sentido del mundo, premio “Becerro de Bengoa” de la Diputación Foral de Álava. 


Entre sus obras publicadas destacan: La sucia piel del mundo, La vida que esperábamos, Saliva para náufragos, Treinta maneras de mirar la lluvia,  Instrucciones para reiniciar un cerebro, Las palabras oscuras... Y las novelas: Nunca la vida es nuestra (Premio a la Creación Literaria de la Junta de Castilla y León) y Salvación, novela espiritual y mística editada en Gollarín. Durante el presente año ven la luz sus libros No sabe del amor quien vuelve vivo (Colección de relatos) y Algo pasa en el mundo,  Premio Torrente Ballester 2019 de narrativa en castellano.
